



«Роза Хутор» открывает летний сезон

17.6.2013

Горнолыжный курорт «Роза Хутор», расположенный в районе Красной Поляны в 40 км от Адлера, 12 июня открыл летний туристический сезон.

Теперь хозяева и гости Сочи могут совершить экскурсионные подъемы с остановками на всех станциях канатных дорог.

Территория горнолыжного комплекса охватывает примерно 1 820 га северного, северо-восточного и южного склонов хребта Аибга, поднимаясь от реки Мзымта, у подножия Главного Кавказского хребта. С обзорной площадки «Роза Пик» (находится на высоте 2 320 м над уровнем моря) открываются великолепные панорамные виды на черноморское побережье и на заснеженные горные вершины.

Всем желающим теперь предоставляется возможность посетить «Роза Плато» (1 170 м над уровнем моря), где находится Горная Олимпийская деревня, а также «Роза-1 600», откуда хорошо видны трассы по скоростному спуску.

Курорт располагает горнолыжными трассами общей протяженностью около 80 км. Действующая на курорте «Роза Хутор» система искусственного оснежения трасс – крупнейшая в Европе.

С помощью этой системы продолжительность лыжного сезона увеличивается до 180 дней в год, в зависимости от высоты проложенных трасс. Максимальная пропускная способность комплекса – 10 500 чел./день, а пропускная способность трасс – 9 500 чел./день.

Горнолыжный курорт оборудован целым комплексом автоматизированных систем жизнеобеспечения: холодоснабжения и теплоснабжения, вентиляции, кондиционирования и воздушного отопления, водоснабжения и канализации, диспетчеризации электроснабжения и электроосвещения.